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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                              Λαύριο:20.07.2022
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                           Αρ. πρωτ.:983
Ν.Π.Δ.Δ. «ΘΟΡΙΚΟΣ»

ΔΗΜΟΥ ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ                         


 
Ταχ.Δ/νση
:  Αγ. Παρασκευής 1

   Λαύριο -195 00             


 
Τηλέφωνο
:  2292 0 -27774
Fax

:  2292 0- 25060

E-mail
:  thorikoslavreotikis@gmail.com              
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ 
Το Ν.Π.Δ.Δ «ΘΟΡΙΚΟΣ» του Δήμου Λαυρεωτικής ανακοινώνει την πρόσληψη ενός (1) ατόμου σε θέση Καλλιτεχνικού Διευθυντή – Μουσικό για το Δημοτικό   Ωδείο «Δημήτρης Νικολάου» του Δήμου Λαυρεωτικής
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΝΠΔΔ ΘΟΡΙΚΟΣ

Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις του άρθρου 21 του ν. 2190/1994 για τη σύναψη μίσθωσης έργου αρχίζει από την έναρξη ισχύος του άρθρου 6 του Ν. 2527/1997, (άρθρο 24 του ν.4210/13) όπως συμπληρώθηκε από την παρ.1 του άρθρου 163 του ν.4483/17).
2. Τις διατάξεις της παρ 5 του άρθρου 223 κ 168 του Ν. 3584/2007 «Κώδικας κατάστασης Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων» (ΦΕΚ 143/Α/28.6.2007)

3. Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του ΝΠΔΔ ΘΟΡΙΚΟΣ (ΦΕΚ 4016/Β/ 31.08.2021).

4. Το με αριθμό 16/1966 Β.Δ. (ΦΕΚ 7/τ.α’/15.1.1966) «Περί ιδρύσεως ιδιωτικών μουσικών ιδρυμάτων», όπως ισχύει σήμερα.
5. την υπ’ αριθ. 14/2021 (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ)  απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου που αφορά την υποβολή αιτήματος προγραμματισμού προσλήψεων ενός καλλιτεχνικού Διευθυντή με σύμβαση μίσθωσης έργου (ΣΜΕ) για την παροχή υπηρεσιών στο Δημοτικό Ωδείο «Δημήτρης Νικολάου» του Δήμου Λαυρεωτικής στη Δ.Ε. Κερατέας περιόδου 2021-2022.
6.  Την υπ’ αρ. 2/2022 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου περί καθορισμού μιας θέσης ΤΕ Μουσικού- Καλλιτεχνικού Διευθυντή  του Δημοτικού Ωδείου για την ακαδημαϊκή περίοδο 2021-2022. 
7. Την υπ' αριθμ. 9559/27-01-2022 απόφαση του Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης  για την σύμβαση μίσθωσης έργου ενός ατόμου, ειδικότητας ΤΕ Μουσικός-Καλλιτεχνικός Διευθυντής, έως ένα (1) έτος.

8. Τις εξασφαλισμένες πιστώσεις μισθοδοσίας και τη διάθεση –δέσμευσή τους στον προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2022 του Ν.Π.Δ.Δ «ΘΟΡΙΚΟΣ», καθώς και την πρόβλεψή τους στον προϋπολογισμό του οικονομικού έτους 2022.  
9.Την υπ’ αρ. 17/2022 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου για την έγκριση  των όρων του σχεδίου προκήρυξης ανακοίνωσης πρόσληψης ΤΕ Μουσικού-Καλλιτεχνικού διευθυντή του Δημοτικού Ωδείου «Δημήτρης Νικολάου» Δήμου Λαυρεωτικής  για την ακαδημαϊκή περίοδο 2022. 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ
Την  πρόσληψη ενός (1) ατόμου για την πλήρωση της θέσης του Καλλιτεχνικού Διευθυντή – Μουσικού του Δημοτικού Ωδείου «Δημήτρης Νικολάου» του Δήμου Λαυρεωτικής εκπαιδευτικής βαθμίδας ΠΕ ή ΤΕ με σύμβαση Εργασίας μίσθωσης έργου  για την παροχή  υπηρεσιών για την εκπαιδευτική περίοδο 2022, με τα αντίστοιχα απαιτούμενα γενικά και τυπικά προσόντα: 
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

Τυπικά βασικά

Προσόντα -Σπουδές

1. Δίπλωμα οργάνου συμφωνικής ή Δίπλωμα Σύνθεσης ή κλασικής κιθάρας ή μονωδίας ή πιάνου και πτυχίο Φυγής.

2. Δίπλωμα ή Πτυχίο της ημεδαπής ή αλλοδαπής ανεγνωρισμένο Τ.Ε.

3. Μεταπτυχιακό τίτλο Μάστερ

4. Διδακτορικό συναφή με τη μουσική.

5. Συμμετοχή σε σεμινάρια/φεστιβάλ.

Εμπειρία – Προϋπηρεσία

1.   10-ετή διδακτική προϋπηρεσία

2. Προϋπηρεσία ως διευθυντής ή υπεύθυνος τμήματος, ορχήστρας, χορωδίας, μουσικού συνόλου.

3.   Εκπαιδευτικό έργο (Διδασκαλία σε Ωδεία μουσικές σχολές και μουσικά σύνολα) ή Διδακτική Προϋπηρεσία - Προϋπηρεσία στον Φορέα

Καλλιτεχνικό έργο 

1. Καλλιτεχνική δραστηριότητα (Βραβεία, διακρίσεις, συναυλίες, παραστατικές τέχνες, ηχογραφήσεις, εκδόσεις, άρθρα, ειδικές δραστηριότητες, διοργάνωση σεμιναρίων, διοργάνωση συναυλιών)

2. Μέλος Επαγγελματικών και μη Σωματείων.

Ειδικά προσόντα

1. Διοικητική ικανότητα

2. Οργάνωση εκδηλώσεων

3. Επιμόρφωση Σεμινάρια-Συνέδρια-Ημερίδες, προσωπικότητα, Ακρόαση – Συνέντευξη.
ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ
Οι αρμοδιότητες του Καλλιτεχνικού Διευθυντή σύμφωνα με τον Εσωτερικό κανονισμό υπηρεσιών του Ν.Π.Δ.Δ «ΘΟΡΙΚΟΣ» είναι οι παρακάτω: 

· Διευθύνει, εποπτεύει και ρυθμίζει τις διάφορες εργασίες του Ωδείου και εισηγείται κάθε ζήτημα οργανωτικής και διοικητικής φύσης που αφορά στο Ωδείο και την επίβλεψη της λειτουργίας του.

· Καταρτίζει σε συνεργασία με τους καθηγητές το πρόγραμμα διδασκαλίας και διδακτέας ύλης.

· Εφαρμόζει τον κανονισμό λειτουργίας του Δημοτικού Ωδείου του «Δημήτρης Νικολάου» , και τον Εσωτερικό κανονισμό Υπηρεσιών του Νομικού Προσώπου και τις αποφάσεις του Δ.Σ για τα θέματα της αρμοδιότητάς του.

· Παρακολουθεί την παρουσία και απόδοση του διδακτικού προσωπικού και παρέχει οδηγίες, συγκαλώντας τους καθηγητές προκειμένου να συζητήσουν θέματα του Ωδείου.

· Μεριμνά, ώστε η διδασκαλία να γίνεται με τον καλύτερο τρόπο και να βρίσκεται πάντοτε σε υψηλή ποιοτική στάθμη και να φροντίζει για την βελτίωση των προγραμμάτων.

· Υπογράφει τους τίτλους σπουδών, τα μαθητολόγια και κάθε σχετικό έγγραφο με τη διδασκαλία και λειτουργία των Σχολών/ Τμημάτων του Ωδείου.

· Μεριμνά για την έγκαιρη υποβολή στο Υπουργείο Πολισμού των μαθητολογίων και κάθε υποχρεωτική κατάσταση ή στοιχείο που ζητούν οι προϊστάμενες αρχές.

· Μεριμνά για τις εξετάσεις, τη συγκρότηση των προβλεπόμενων εξεταστικών επιτροπών, την έγκαιρη ενημέρωση του Υπουργείου Πολιτισμού και γενικά κατευθύνει κάθε μέτρο για την κανονική και νόμιμη διεξαγωγή των εξετάσεων.

· Ρυθμίζει το χρόνο και τρόπο των εκδηλώσεων, συναυλιών και άλλων εμφανίσεων μαθητών και καθηγητών του Ωδείου σε συνεργασία με τους καθηγητές και τον Πρόεδρο του Ν.Π.Δ. ¨ΘΟΡΙΚΟΣ»

· Ο Καλλιτεχνικός Διευθυντής πρέπει να έχει την ιδιότητα του μουσικού, χωρίς όμως να ασκεί καλλιτεχνικό έργο, ενώ το βασικό αντικείμενο είναι η οργάνωση και διοίκηση του Δημοτικού Ωδείου «Δημήτρης Νικολάου» του Δήμου Λαυρεωτικής. 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν συμπληρώσει το 21ο έτος της ηλικίας τους και να μην έχουν υπερβεί το 64o.  Μαζί  με την αίτησή τους πρέπει να υποβάλλουν υποχρεωτικώς τα εξής δικαιολογητικά:

1)
Πρόσφατα επικυρωμένα φωτοαντίγραφα των τίτλων σπουδών που απαιτούνται ως προσόντα διορισμού. Σε περίπτωση τίτλων σπουδών ή εν γένει εγγράφων της αλλοδαπής, προσκομίζονται αυτά με επίσημη μετάφραση στην ελληνική γλώσσα, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις. 

2) 
Πρόσφατα επικυρωμένο Φωτοαντίγραφο δελτίου αστυνομικής ταυτότητας   (δυο όψεις).

3)
Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης (πρόσφατης έκδοσης, προκειμένου  για υποψήφιο με ανήλικα τέκνα, καθώς και για πολύτεκνους και  τέκνα   πολύτεκνων οικογενειών).                
            

4) 
Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 στην οποία να δηλώνεται: 

α) Η εκπλήρωση των στρατιωτικών υποχρεώσεων (μόνο για άνδρες) ή η νόμιμη απαλλαγή και η αιτία απαλλαγής. Κάθε πράξη του βίου του η οποία θα ασκούσε επιρροή στην κρίση της καταλληλότητας του για την υπηρεσία που προορίζεται, ιδιαίτερα δε εάν τυχόν έχει καταδικασθεί λόγω ποινικού αδικήματος. 

β) Ότι δεν τελεί υπό απαγόρευση ή δικαστική αντίληψη. 

γ) Ότι δεν παραπέμφθηκε με τελεσίδικο βούλευμα για κάποιο από τα αναφερόμενα στο άρθρο 22 του Π.Δ. 611/77 εγκλήματα έστω και εάν δεν επακολούθησε ποινική δίκη λόγω παραγραφής, καθώς και εάν εκκρεμεί εναντίον του κατηγορία για οποιοδήποτε πλημμέλημα ή κακούργημα.

5) 
Βιογραφικό σημείωμα

6) 
Βεβαίωση διδακτικής εμπειρίας:

Ως διδακτική εμπειρία νοείται η απασχόληση με σχέση εργασίας ή σύμβαση έργου στον δημόσιο ή στον ιδιωτικό τομέα μουσικών ιδρυμάτων εποπτείας του Υπουργείου Παιδείας & Πολιτισμού, σε καθήκοντα συναφή προς το αντικείμενο των προς πλήρωση θέσεων. Για όλες τις ειδικότητες, η εμπειρία  λαμβάνεται υπόψη μετά τη λήψη του βασικού τίτλου σπουδών με τον οποίο οι υποψήφιοι μετέχουν στη διαδικασία επιλογής. Στη βεβαίωση πρέπει να αναγράφεται και ο αριθμός πρόσληψης του Υπουργείου Πολιτισμού (για τα αναγνωρισμένα τμήματα).

Η καλλιτεχνική δραστηριότητα αποδεικνύεται με αντίστοιχες βεβαιώσεις, προγράμματα συναυλιών, ανακοινώσεις στον τύπο κλπ.

Α. Για τους μισθωτούς του Δημοσίου τομέα:

Όταν η εργασία έχει παρασχεθεί σε υπηρεσίες του Δημοσίου, σε Ν.Π.Δ.Δ ΟΤΑ του 1ου και 2ου βαθμού σε Ν.Π.Ι.Δ του δημοσίου τομέα της παρ. 1 του άρθρου 14 του Ν. 2190 πρόσφατα /1994 όπως ισχύει ή σε φορείς της παραγ.3 του άρθρου 1 του Ν. 2527/1997 απαιτείται μόνο βεβαίωση του αντίστοιχου φορέα από την οποία να προκύπτει το είδος εργασίας που παρασχέθηκε και η χρονική διάρκεια της παροχής της.

Β. Για τους μισθωτούς του Ιδιωτικού τομέα:

· Βεβαίωση του οικείου Ασφαλιστικού φορέα από την οποία να προκύπτει η διάρκεια της ασφάλισης (Αντίγραφο καρτέλας ενσήμων ή των τριμηνιαίων αποσπασμάτων ατομικού λογαριασμού ασφάλισης – 1 έτος = 300 ένσημα.

· Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 στην οποία να δηλώνεται επακριβώς ο χρόνος και το είδος της εμπειρίας του, τα στοιχεία του εργοδότη, φυσικού προσώπου ή της επωνυμίας της επιχείρησης αν πρόκειται για νομικό πρόσωπο.

· Βεβαίωση εργοδοτών για τον χρόνο και το είδος της εργασίας του υποψήφιου.
· Βεβαίωση ανεργίας από τον ΟΑΕΔ με πρόσφατη βεβαίωση, αποκλείεται η απόδειξη με υποβολή υπεύθυνης δήλωσης και κάρτα ανεργίας.
· Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986, όπου δηλώνεται τυχόν απασχόληση σε Δημόσιο ή ιδιωτικό μουσικό εκπαιδευτικό ίδρυμα (παράλληλη απασχόληση)
Αν δεν υποβληθούν τα παραπάνω δικαιολογητικά των γενικών και ειδικών τυπικών προσόντων μαζί με τα λοιπά απαιτούμενα δικαιολογητικά ο υποψήφιος τίθεται εκτός διαδικασίας και η αίτησή του απορρίπτεται. Όλα τα προαπαιτούμενα δικαιολογητικά συνυποβάλλονται μαζί με την αίτηση του υποψηφίου. 

Συμπληρωματικά στοιχεία θα γίνονται δεκτά μέχρι και τη λήξη της προθεσμίας υποβολής κατάθεσης της αίτησης. 
Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς, το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων. 
ΕΠΙΛΟΓΗ – ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΠΙΝΑΚΩΝ –ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ

Ο έλεγχος των τυπικών και ουσιαστικών προσόντων των υποψηφίων, η επιλογή των μεταξύ αυτών καταλληλότερων και η κατάταξη των επιλεγόμενων κατά αξιολογική σειρά, θα γίνει από την τριμελή επιτροπή αξιολόγησης που συγκροτήθηκε με την 18/2022  Απόφαση του Δ.Σ  Ν.Π.Δ.Δ «ΘΟΡΙΚΟΣ», περί σύστασης επιτροπής ελέγχου δικαιολογητικών των υποψηφίων.

Οι πίνακες κατάταξης των υποψηφίων θα αναρτηθούν στον πίνακα ανακοινώσεων του ΝΠΔΔ «ΘΟΡΙΚΟΣ». 

Κατά των ανωτέρω πινάκων οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν ενστάσεις, μέσα σε αποκλειστική προθεσμία η οποία λήγει μετά την πάροδο δέκα (10) ημερολογιακών ημερών από την ανάρτηση.

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ – ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την  αίτηση και να την υποβάλουν αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση:  ΝΠΔΔ «ΘΟΡΙΚΟΣ» Αγίας Παρασκευής 1, Λαύριο ΤΚ 19500 κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 09:00-13:00.

 Τηλ. Επικοινωνίας 2292027774.

Για την παραλαβή των αιτήσεων των υποψηφίων, ορίζεται η υπάλληλος 
του Ν.Π.Δ.Δ «ΘΟΡΙΚΟΣ»: κ Κατσίγιαννη Αικατερίνη .

 Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς, το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων. 
Μετά τον έλεγχο της πληρότητας των δικαιολογητικών θα πρωτοκολλούνται οι  σχετικές αιτήσεις. 

Οι ενδιαφερόμενοι θα υποβάλλουν την αίτηση και τα δικαιολογητικά μέσα σε προθεσμία δέκα (10) ημερολογιακών ημερών από την επομένη της δημοσίευσης της προκήρυξης σε δυο ημερήσιες ή εβδομαδιαίες  εφημερίδες του νομού ή της ανάρτησής της στον πίνακα ανακοινώσεων του Ν.Π.Δ.Δ «ΘΟΡΙΚΟΣ», εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες.

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

Περίληψη της προκήρυξης 

-   
θα δημοσιευθεί στις εφημερίδες Ηχώ Δημοπρασιών, Συνείδηση 


Και η πλήρης προκήρυξη 

- 
θα αναρτηθεί στο κατάστημα ΝΠΔΔ «ΘΟΡΙΚΟΣ», Αγίας Παρασκευής 1, Λαύριο 19500, 

- 
στην ιστοσελίδα του Δήμου Λαυρεωτικής, 

-  
στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ  


και θα συνταχθεί σχετικό αποδεικτικό.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
Του Ν.Π.Δ.Δ «ΘΟΡΙΚΟΣ» ΔΗΜΟΥ ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ
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