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Οικονομικής Επιτροπής


Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η
Σύμφωνα με τις διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας σας καλούμε σε Έκτακτη Συνεδρίαση της  Οικονομικής Επιτροπής η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 2 Δεκεμβρίου του έτους 2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00,  με το ακόλουθο θέμα ημερήσιας διάταξης:

1. Λήψη απόφασης περί έγκρισης σύναψης και όρων του σχεδίου της Τροποποίησης - Παράτασης της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Λαυρεωτικής για την ολοκλήρωση της μελέτης με τίτλο: «Κτηματογράφηση – Πολεοδόμηση – Πράξης Εφαρμογής περιοχών Β’ Κατοικίας ΠΕΡΙΓΙΑΛΙ-ΤΣΟΝΙΜΑ-ΤΡΕΧΑΝΤΙΕΡΑ Δ.Κ Κερατέας Δήμου ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ».
Η συνεδρίαση πραγματοποιείται εκτάκτως διότι οι διαδικασίες από την έγκριση του Σχεδίου της Τροποποίησης Παράτασης της Προγραμματικής Σύμβασης μέχρι την υπογραφή της είναι ιδιαίτερα χρονοβόρες και πρέπει να  γίνουν πριν τη λήξη της. Επίσης, υπάρχει μια διαδοχή και  αλληλουχία στις  διαδικασίες εγκρίσεων, αρχικά από την  Περιφέρεια Αττικής και στην συνέχεια από το Δήμο,  που μας περιορίζει  στη λήψη  αποφάσεων σε προηγούμενες συνεδριάσεις της Οικονομικής Επιτροπής. 

Η συνεδρίαση θα πραγματοποιηθεί δια περιφοράς, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν.4555/2018 (Λειτουργία Οικονομικής Επιτροπής - Επιτροπής Ποιότητας Ζωής - Αντικατάσταση του άρθρου 75 του ν. 3852/2010) και την αριθμ. 380/15.06.2022 (ΑΔΑ: ΩΖ2Χ46ΜΤΛ6-97Χ) εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών.
Χρόνος έναρξης και λήξης συνεδρίασης: 2 Δεκεμβρίου 2022, από ώρα 14:00 μέχρι και ώρα 14:30. Οι συμμετέχοντες στη συνεδρίαση δημοτικοί σύμβουλοι αποστέλλουν τις ψήφους τους κατά το ανωτέρω διάστημα στην ηλεκτρονική διεύθυνση nitsa@lavrio.gr ή με μήνυμα (sms) στο τηλέφωνο 69 77 23 0014. Μετά τις 14:30, καμία ψήφος δεν θα ληφθεί υπόψη.
Ο Πρόεδρος της

Οικονομικής Επιτροπής

Δημήτρης Λουκάς

Δήμαρχος Λαυρεωτικής
